

身披 24 号球衣
转会西班牙人

武磊正式 登陆西甲

网友调侃:西班牙人喜提 14 亿球迷

28 日下午, 西甲西班牙人俱乐部官方宣布, 上海上港前锋武磊已经和球队签约, 他将身披西班牙人队 24 号球衣, 成为又一位征战西班牙赛场的中国球员。对于武磊来说, 去国外踢球或许能更好地提升自己。



转会西甲 武磊正式留洋追梦

作为上港的核心球员, 武磊在 2018 赛季终于帮助球队拿到了梦寐以求的联赛冠军。可以说, 他在国内已经没有什么可追求的了, 尤其是个人数据上, 武磊早就证明了他是在当今国内足坛第一人, 这个没有任何争议。

在过去的 2018 赛季里, 武磊打入了 27 球, 打破了李金羽在 2006 年创造的

本土球员单赛季进球纪录, 距离埃尔克森保持的单赛季进球纪录只有 1 个球的差距; 武磊拿到金靴, 成为李金羽之后首位拿到金靴的本土球员。第 3 轮对富力的比赛, 武磊打入 4 球, 成为李金羽之后首位上演“大四喜”的本土球员。同时, 武磊有 6 场比赛单场打入 3 球或 3 球以上, 追平郝海东, 并

列中国足球顶级联赛“戴帽榜”首位。

不到 28 岁的年纪, 本土球员中第一身价的他, 正处于职业生涯的黄金阶段, 这时去国外闯荡是一种挑战, 也是一种自我激励。对于中国球迷来说, 已经很多年没看到有球员在欧洲五大联赛立足了, 现在武磊就需要证明给我们看, 他的天空有多高!



27 岁留洋, 未来之路怎么走?

其实如果武磊能够得到更好的指导, 也许他的天赋和成就未必比如今状态火热的孙兴慜逊色。但遗憾的是, 武磊屡次表达留洋意向, 却屡屡遭遇阻拦。为此, 武磊曾经错过了到丹麦豪门哥本哈根效力的机会。而如今被问到他和孙兴慜的差距时, 中国金靴不无遗憾地表示, 没能尽早留洋是造成如今他和孙兴慜实力差距的最大原因。

对于 27 岁的武磊来说, 虽然错过了留洋最黄金的年龄, 但走出去看看还是很有必要的, 看看老大哥郑智是怎么做的? 当

年帮助鲁能拿到双冠王之后, 郑智也是在 27 岁的年纪前往英超, 并且在查尔顿打出了名堂。

客观地说, 哪怕就是错过了最佳留洋年龄, 但依旧无法阻挡作为职业球员前往欧洲高水平联赛踢球的那颗初心。拿到金靴后, 武磊在中超联赛里已经没有太大追求, 他已经做到所能做的全部。这时真的该走出去闯荡一番了, 但是他现在出去留洋的话肯定存在一定的风险, 比如他到欧洲球队能获得稳定的出场机会吗? 语言沟通、足球思维, 能否融入进欧洲

足球大环境?

近年来对武磊诟病最大的就是在国家队和俱乐部判若两人的表现, 在上港、在中超, 他是效率超高的尖刀, 但在国足、在亚洲赛事, 他就成为屡屡挥霍机会的人, 这一方面因为对他支援的队友不同, 另一方面也是他缺乏对洲际对手适应。如果能在海外联赛获得较为稳定的机会, 武磊很有可能打磨出更加全面的能力, 以及更加成熟的心态, 这对他未来接班郑智成为国足旗帜有着重要的促进作用。

数据库

过去的 6 个赛季, 武磊都是中超第一本土射手。

- 2013 赛季出场 27 次打入 15 球
- 2014 赛季出场 28 次打入 12 球
- 2015 赛季出场 30 次打入 14 球
- 2016 赛季出场 30 次打入 14 球
- 2017 赛季出场 28 次打入 20 球
- 2018 赛季打入了惊人的 27 球

网友评论

Igor0206: 西班牙人喜提 14 亿球迷。
Liuu 同学: C 罗离开后西甲流失的球迷数量, “武球王”十倍返还。
草根足彩: 是时候亮出我 30 年西班牙人球迷的身份了。

(据《体坛周报》)